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Ata da Ducentésima Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Itanhangá-MT. 

02/03/2015 

 

 

 

 

Aos três dias do mês de março de dois mil e quinze, ás dezenove horas e dez 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Itanhangá, situada na Rua Valdecir 

Martins, n°. 824, centro, o Senhor Presidente Nelso Luiz Marcon deu início a 

Ducentésima Quadragésima Sexta Sessão Ordinária, cumprimentando 

cordialmente os Senhores Vereadores e Vereadoras e aos demais presentes no 

plenário, declara aberta a sessão e informa que a sessão é gravada, o presidente 

solicita ao secretário a conferência do livro de presença dos Vereadores na Sessão, 

após conferência solicitou a leitura da ata da Ducentésima Quadragésima Sétima 

Sessão ordinária, sendo solicitada a dispensa da leitura na íntegra pelo secretário, 

uma vez que a ata ficou a disposição dos vereadores e vereadoras para análise, 

posto em discussão e não havendo manifestação, foi posto em votação, na 

seqüência solicitou a leitura do Ofício do Gabinete do Prefeito de n° 025/2015, que 

encaminha o Projeto de Lei n° 002/2015 bem como a leitura da súmula do referido 

projeto. O senhor presidente passou para o uso da tribuna livre conforme inscrição 

em livro, na seqüência o senhor presidente convidou o senhor Daniel Rodrigues 

Magalhães, Secretário Municipal de Finanças, que aceitou o convite da Vereadora 

Elza M. Moura da Silva para prestar esclarecimentos, mencionando o seu tempo de 

uso da tribuna e que poderá ser apartado a qualquer momento pelos vereadores se 

necessário. O senhor Daniel cumprimentou a todos os presentes e iniciou sua fala 

cumprimentando a todos e se desculpa com todos os presentes e que é de seu 

entendimento que os projetos serão submetidos pelas comissões e nessas 

comissões irão solicitar os debates e se coloca a disposição para prestar os 

esclarecimentos necessários, com relação aos projetos de “pessoal” e se abstém 

de falar sobre eles, passando então para o assunto de regularização do município 
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e os passos a ser seguido, Daniel distribuiu um material quando ele e o Prefeito 

compareceram na Defensoria Pública do Estado. O secretário fez uma 

apresentação com slides, falou sobre as Leis vigentes a serem cumpridas, os 

enquadramentos necessários, durante as explicações de Daniel os Vereadores 

Marcel e Silvestre se manifestaram. Daniel fez suas considerações finais 

encerrando o uso da tribuna livre. O presidente agradece a presença do senhor 

Daniel, Prefeito e assessoria jurídica, vice-prefeito e demais autoridades presentes. 

O presidente convida os senhores vereadores para que nos termos do Regimento 

Interno possa fazer o uso da tribuna conforme ordem inscrita, onde todos 

dispensaram o uso da tribuna. Não havendo mais oradores o senhor presidente 

passa para a ORDEM DO DIA: solicita ao secretario a conferência do Quórum, 

conferência feita, solicita a leitura dos pareceres das moções de aplausos de nº 001, 

002 e 003/2015 de autoria da vereadora Elza Maria Moura da Silva e demais 

vereadores, leitura feita. Posto em discussão e não havendo manifestação, foi posto 

em votação, aprovado por unanimidade com sete votos favoráveis. Não havendo 

matérias a ser apreciado na ordem do dia, o Presidente colocou a palavra livre onde 

fizeram suas explicações pessoais: Vereador Silvestre Caminski – PPS, Vereadora 

Janaína Cruz de Camargo – PRP, Vereador Jair Silvestre Padilha – PSD, Vereador 

Jocemar Elias Krause – PR,  Vereadora Elza Maria Moura da Silva – PSD, 

Vereador Daniel Orzechovski – PSC, Vereador Marcel Menezes Meurer – PMDB, 

não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrado a Ducentésima 

Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itanhangá, 

agradecendo a presença dos nobres colegas vereadores e vereadoras e aos demais 

presentes no Plenário, desejando uma boa noite a todos, e desfazendo a mesa posta 

ás oito horas e doze minutos do dia dois de março de dois mil e quinze, e eu 

Camila Bruna Moresco lavrei e assino a presente ata que também será assinada 

pela Mesa Diretoria e demais Vereadores, após sua aprovação. 


